

छात्रवृत्ति के आवेदन पत्रों की प्रक्रिया होगी पेपरलेस



सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग की कार्यशाला को संबोधित करते अतिथि। -सीएम

सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग ने उठाया कदम

द्वारा/ नवअंति, जयपुर

राज्य के सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग की ओर से मिलने वाली छात्रवृत्ति आगामी शिक्षा सत्र से ऑनलाइन होगी। अधिकारिता विभाग के निदेशक अम्बरीश कुमार ने यह बात जिला स्तरीय अधिकारियों, राजकोय एवं मान्यता प्राप्त निजी शिक्षण संस्थाओं के संस्था-प्रधानों, छात्रवृत्ति प्रभारी, सूचना सहायकों एवं कम्प्यूटर ऑपरेटर्स

की बिहसा सभागार में आयोजित कार्यशाला में कही। उन्होंने बताया कि छात्रवृत्ति आवेदन पत्र के साथ दस्तावेज की प्रक्रिया को सरल एवं पारदर्शी बनाया जा रहा है। अब सभी छात्रवृत्तियों का भुगतान डी.डी. या बैंक प्रक्रिया की पूरी तरह समाप्त कर बैंकों के माध्यम से ही किया जाएगा। छात्रवृत्ति वितरण प्रक्रिया को भासासाह एवं आधार कार्ड से जोड़ा जाएगा। छात्रवृत्ति का नया पोर्टल तैयार किया जा रहा है, जो डिजिटल इस्तास्र से चलेगा। इसके लिए प्रत्येक कॉलेज को डिजिटल इस्तास्र सिस्टम खरीदना होगा। कुमार ने बताया कि वर्ष 2009-10 को लम्बित छात्रवृत्तियों को 30 जून तक निस्तारित कर दिया जाएगा।



चतुर्वेदी ने बेसहारा मां की पूछी कुशलक्षेम

द्वारा/ नवअंति, जयपुर

सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री डॉ. अरुण चतुर्वेदी ने रविवार को एसएसएस अस्पताल जयपुर के बेटे का इंतजार कर रही एक बेसहारा बुजुर्ग महिला उर्मिला की कुशलक्षेम पूछी। चतुर्वेदी ने उर्मिला से बात कर उसके दुःख-दर्द सुने और चिकित्सा अधिकारियों से निःशुल्क इलाज के निर्देश भी दिए। डॉ. चतुर्वेदी ने महिला के बेटे-बहू से मां को अस्पताल में बेसहारा छोड़ने का कारण पूछने के बाद उनसे कहा कि अगर वे अपनी मां की देखभाल नहीं कर सकते तो सरकार इसकी पूरी जिम्मेदारी उठाने को तैयार है। उन्होंने महिला के बेटे को मां की अहमियत समझाते हुए कहा कि दुनिया में मां की सेवा से बढ़कर कोई सेवा नहीं होती और इससे यह और अगला जन्म सुधारा जा सकता है। चतुर्वेदी ने उर्मिला का इलाज कर रहे चिकित्सकों को निर्देश दिए कि उनके इलाज में किसी तरह की कोई कमी नहीं रहनी चाहिए।

सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री डॉ. अरुण चतुर्वेदी ने एसएसएस अस्पताल जयपुर के बेटे का इंतजार कर रही एक बेसहारा बुजुर्ग महिला उर्मिला की कुशलक्षेम पूछी।